

Меморандум про взаєморозуміння

Цей Меморандум про взаєморозуміння підписали Харківський національний університет радіоелектроніки, з одного боку, та громадська організація «Харківське Жіноче Об'єднання «Сфера», з іншого боку (далі — Організації).

Даний Меморандум має на меті забезпечувати співпрацю між Організаціями у сфері попередження проявів ненависті до людей за ознаками віку, статі, стану здоров'я, релігійних переконань, сексуальної орієнтації, ґендерної ідентичності, національної та етнічної приналежності, недопущення випадків насильства в освітньому та студентському середовищі, неформальної освіти про права людини для різних вразливих груп населення, підвищувати рівень поінформованості студентського та викладацького кола у сфері протидії булінгу та дискримінації.

Організації,

Посилаючись на Закон України «Про засади запобігання та протидію дискримінації в Україні» (№ 5207-VI від 06.09.2012р.). Закон України Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню) (№ 2657-VII від 18.12.2018) міжнародні, європейські та національні документи в сфері захисту прав людини;

беручи до уваги, що підписанти Меморандуму прагнуть забезпечення рівних умов для навчання та праці незалежно від віку, статі, стану здоров'я, релігійних переконань, сексуальної орієнтації, ґендерної ідентичності, національної та етнічної приналежності. Досягнення цієї мети можливе, зокрема, завдяки спільним діям в галузі прав людини та тісній співпраці закладів освіти, державних установ та громадських організацій;

враховуючи принцип, відповідно до якого жодні культурні, традиційні або релігійні цінності, а також норми «панівної культури» не можуть використовуватися задля виправдання мови ненависті або будь-яких інших форм дискримінації, включаючи дискримінацію за ознаками віку, статі, стану здоров'я, релігійних переконань, сексуальної орієнтації, ґендерної ідентичності, національної та етнічної приналежності;

дійшли згоди про наступне:

- 1) У своїй спільній діяльності Організації докладатимуть зусиль для подолання усіх форм дискримінації за ознаками віку, статі, стану здоров'я, релігійних переконань, сексуальної орієнтації, ґендерної ідентичності, національної та етнічної приналежності.
- 2) Організації розвиватимуть співпрацю щодо проведення інформаційно-просвітницьких заходів і кампаній з метою підвищення обізнаності і зміцнення поваги до прав і достоїнств вразливих груп населення, а також для боротьби зі стереотипами, які перешкоджають гармонійному розвитку особистості.
- 3) Організації сприятимуть донесенню ідей та духу Меморандуму до різних інституцій з метою об'єднання зусиль для побудови інклюзивного суспільства.

З метою реалізації Меморандуму підписанти зобов'язались:

1. Розробити просвітницькі та навчальні матеріали з питань попередження та протидії дискримінації різних вразливих груп у сфері освіти.

2. Співпрацювати щодо організації спільних заходів різного формату (тренінгів, круглих столів, семінарів, конференцій тощо) щодо захисту прав людини, незалежно від віку, статі, стану здоров'я, релігійних переконань, сексуальної орієнтації, гендерної ідентичності, національної та етнічної приналежності.
3. Надавати консультативну та інформаційну підтримку відповідним групам студентства та викладацького кола щодо захисту своїх прав і роботи з представницями та представниками спільнот.

Ми віримо, що наші спільні дії та злагоджена позиція допоможе значній кількості студенток та студентів, викладачок та викладачів не зазнавати дискримінації на робочому місці та за містом навчання, і наша співпраця сприятиме зміцненню позитивного іміджу на вищого навчального закладу на всеукраїнському та міжнародному рівні.

Меморандум залишається відкритим для підписання усіма зацікавленими сторонами.

05 грудня 2019 року
місто Харків

Ректор Харківського національного
університету радіоелектроніки



Президентка ГО «ХЖО «Сфера»



Семенець В.В.

Чернигіна В.